

БИРЮСИНСКАЯ НОВЬ

УЧРЕДИТЕЛИ: ИРКУТСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР ПО ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ, КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ И РАЙОННАЯ МЭРИЯ, АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ЮРТИНСКЛЕС»

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
15 МАЯ 1932 ГОДА

№ 103 (8446)

СУББОТА, 9 сентября 1995 г.

Выходит в среду,
четверг, субботу в розницу 500 рублей

ЕСЛИ БЫ ВСЕ ДУМАЛИ ТАК!

Интересные встречи

Эта встреча была особенно приятна тем, что состоялась 8 сентября — в День Международной солидарности журналистов.

Они вошли к нам в редакцию, оба невысокие и хрупкие, и невольно подумалось: откуда люди черпают силу, энергию, энтузиазм, чтобы воплотить в реальность свои планы. Они — это оперная певица Мириэль Люси Клемент и фотохудожник Рене Сегерс из Голландии, вот уже три месяца путешествующие по России, которая лишь часть маршрута их путешествия от города Клиффенда (Западная Ирландия) до Токио. Начальным пунктом в России послужил город Владивосток, в нашей области они побывали в Иркутске, естественно, на Байкале, у наших соседей в Нижнеудинске. На один день Мириэль и Рене задержались в Тайшете, побывав в г. Бирюсинске.

В их планы входят встречи с людьми самых различных профессий, занятий, социальной принадлежности. Самые любопытные моменты, интересные и оживленные их замыслам, будут запечатлены на фотографиях, видеонассетах, записях. Мириэль проведут также прослушивание певческих голосов, так как она не только певица, но

еще и режиссер-постановщик в собственном театре в Амстердаме.

Наши гости показали часть собранного материала, карту маршрута путешествия, который проходит по большому числу крупных городов и неприметных поселков, расположенных в нескольких странах Западной Европы, России, Китае, Японии.

В Россию путешественники попали после Китая, и надо сказать, что российская сторона пригласила их больше по душе: ближе язык (Мириэль вполне сносно объясняется по-русски, сказало ее пребывание в стране в качестве режиссера-постановщика), кухня, да и российское хлебосольство и добросердечие мы не совсем потеряли.

Мириэль в Рене несколько раз подчеркнули свою признательность и благодарность администрации тех населенных пунктов, где они побывали. Особенно им запомнился поселок Акша, где путешественникам предложили остаться жить, пообещав на обслуживание сельского хозяйства две коровы.

Но красная линия на карте маршрута зовёт их дальше, навстречу новым друзьям, знакомствам, приключениям, где случается всякое: и возле кост-



На снимке: Рене Сегерс и Мириэль Люси Клемент.

Фото Бориса РОМАНОВА.

ра в тайге переодеваться и в обуви и плащи армейские обрядятся, как это было в Нижнеудинске, поскольку осенние заморозки уже дают о себе знать.

Пусть энтузиастам предстоит еще дальний, пожелаем им ин-

тересных встреч, любопытных находок и выполнения задуманного, ведь после сбора материала путешественники намерены представить фотовыставку, видеofilm, в планах Мириэль — написание книги о России,

уже второй. В своем проекте Мириэль и Рене пытаются доказать, что разные люди, живущие в разных странах, имеют много общего и между ними есть живая связь...

Если бы все так думали!
Любовь СТАХЕЕВА.

КТО ПОМОЖЕТ Андрею Шлюндикову стать олимпийским чемпионом?

Читателям газеты «Бирюсинская новь» знакомо имя Андрея Шлюндикова, мастера спорта международного класса, четырехкратного чемпиона России среди юниоров, серебряного призера чемпионата мира (проходившего в марте 1995 г. в Швеции) и серебряного призера Международного турнира (апрель, 1995 г., г. Мурманск).

Но сегодняшняя действительность заставила вновь вспомнить о нем. По итогам прошедшего сезона Андрей признан лучшим молодым гонщиком России и за это включен в Национальную сборную России. Четыре этапа сборов в Эстонии и Псковской области уже пройдены. Остался самый важный — первый снежный сбор в Австрии, в Рамзау. После этого в ноябре — в Кировске Мурманской области, затем этап Кубка Мира, на который по результатам сборов будет формироваться команда. Ну а если заглянуть в планы на будущее, то в 1997 году — чемпионат мира среди взрослых, в этом же году всемирная Универсиада в Южной Корее и в 1998 — Олимпийские игры в Японии. Но чтобы попасть туда, нужно работать на сер-

езных сборах. Первые из них пройдут в Австрии в октябре. На участие в них Федерация лыжных гонок и прислала вызов Андрею Шлюндикову. Только вызов — это одно, а реальность — другое. И реальность это — отсутствие необходимого количества денег. Иркутский облспорткомитет может выделить только на проезд до Вены и обратно 3,5 миллиона рублей, а необходимо для обеспечения сборов 12,5 миллиона. Ни месячный бюджет, ни Федерация такие расходы оплатить не может. Даже таких элитных спортсменов, как Прокуроров, Ботвинов и прочих, содержат отдельные фирмы. На молодых же пока никто тратить не хочет.

И все же, взывая к патриотизму местных предпринимателей, спорткомитет просит помочь НАШЕМУ ЗЕМЛЯКУ. У него есть шанс попасть на Олимпиаду и прославить наш город. В это стоит верить.

Итак, желающие могут до 25 сентября перечислять деньги на расчетный счет 000142472 РКЦ г. Тайшета или позвонить по контактному телефону 3-04-32 в городской комитет по делам молодежи и спорту.

Спешите оформить льготную подписку!

Быстро летит время, уже сентябрь на дворе, а вместе с ним пришла опять подписная кампания. Что она несет подписчикам на этот раз, и в состоянии ли будут они выписать то или иное периодическое издание? Об этом и состоялся разговор с инструктором Тайшетского отделения «Роспечати» Альбиной Филипповной Сторожук.

Она рассказала, что подписная кампания на 1996 год объявлена с 1 сентября, но фактически начнется с одиннадцатого. Задержка вышла из-за каталогов. В настоящее время они поступили, и дело только за перерасчетом стоимости на почтовые услуги. Там же, как и раньше, будут на всю периодичку установлены льготы на стоимость почтовых услуг: 40 процентов на период с 1 по

24 сентября и 20 процентов уже с 25 по 8 октября. Нужно отметить и то, что 40-процентная льгота на весь период подписной кампании сохраняется для участников Великой Отечественной войны и инвалидов, а для слепых будет льгота на стоимость издания без почтовых услуг.

На ряд изданий подписка будет проводиться полностью на год. Это на такие газеты, как «Комсомольская правда», «СпидИнфо», «АиФ» и другие центральные издания. То есть, с учетом инфляции — это своего рода экономия для подписчиков. Независимо от стоимости подписки, они будут получать газеты и журналы за те деньги, которые заплатили за первое полугодие. Своего рода льгота будет и тем подписчикам, кто

выписывал периодичку на второе полугодие 1995 года. К примеру, если во втором полугодии 1995 года газета «Семья» стоила 108 тысяч, то для тех, кто ее выписывал, она уже на следующий год будет стоить 94 тысячи.

Для детских учреждений, библиотек, интернатов оформить подписку с 40-процентной скидкой можно по безналичному расчету.

Так что, уважаемые подписчики, теперь вам остается только не упустить время и выписать полюбившуюся вам газету или журнал. Конечно, если опять позволят денежные средства, так как хоть и сделаны льготы, но для многих людей — каждый год все труднее становится выписать то или иное периодическое издание.

Анна ВАНЧУГОВА.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ:

Уточняем подписную цену на первое полугодие 1996 года
на газету «БИРЮСИНСКАЯ НОВЬ».

Каталожная цена — 50 000 руб.

Стоимость почтовых услуг — 17940 руб.

Оформление заказа — 2100 руб.

Всего 70040 руб.

Наш индекс 51522